



网上在逃犯 上网时被抓

快报讯 (记者 顾元森) 前晚7点多,一20多岁的小伙子到南京迈皋桥一网吧上网,登记过身份证后,网吧工作人员将其身份证输入电脑,发现小伙子竟是一名网上在逃人员,警察迅速出动,将小伙子抓获。

据了解,这名小伙子姓朱,是江宁人。1年多前,朱某因私刻公章被列入网上在逃人员。朱某离开家后,一直在南京市,靠打零工维持生活。前晚7点多,爱上网的朱某来到迈皋桥一家网吧,按照规定,朱某需要登记身份证,工作人员将其身份证输入电脑后,公安网监部门发现,朱某用的是真实的身份证号,于是警方立即通知了迈皋桥派出所。

很快,警察赶到现场,将正在网上的朱某抓获。朱某乍见到警察,显得非常吃惊,他根本不知道,原来在网吧登记身份证会及时被警方发现。(颜先生爆料奖60元)

跑边一只包 小老板捡还

快报讯 (记者 顾元森 实习生 梅祥)“谁这么不小心呀,把这么多的钱掉在这儿了。”昨天下午,市民王先生在南京长虹路249号附近捡到了一个黑色的手包,打开一看,里面有9000多元现金、几张银行卡和一张身份证。

市民王先生是长虹路一家烟酒批发公司的老板。当天下午5点20分左右,王先生跟往常一样准备回家,刚关上公司大门,转身时,看到脚下有个黑色的手包,捡起来打开一看,里面有90张百元大钞,还有几十元零钱、几张银行卡和一张身份证。王先生立即拨打了110。巧的是,失主李先生也刚刚报了警。随后,在警察的帮助下,李先生拿回手包,并当场拿出400元钱给王先生,被王先生婉言谢绝。(王先生爆料奖60元)

栏杆不见了 路人摔伤了

快报讯 (记者 解璐)前晚8点左右,一名30多岁的男子骑车路过南京首蓿园大街时,竟然摔到与路面落差一米多的路基上,当场晕倒。

事发地点是首蓿园向阳渔港旁,马路边是一米多深的路基,但是路边并没有栏杆。据目击者称,该男子骑着自行车,可能龙头没有把稳,车头往路基方向行驶。当他意识过来时赶紧刹车,由于刹车太急,还是一头栽下去了,当场昏迷,嘴角渗出鲜血,后被送往医院。周围住户说:“好多年前,这里原来有栏杆的,年代一久,栏杆要么没了要么坏了,现在又没人管。路基和地面落差太大,很容易出事。”

短短半年里 老太太出走10多次

生有四儿三女,但没一个愿意到派出所领人

昨天凌晨,一个年近七旬的老太太因为迷路被接进了韶山路派出所,民警上网查阅资料,惊讶地发现,这位姓赵的老太太从去年6月份至今,竟然离家出走10多次,南京不少派出所都处理过她的事情。



在派出所,老人吃了两碗米饭,她说四天没吃了 快报记者 孙玉春 摄

老太太成派出所“常客”

昨天上午,记者在韶山路派出所看到了这位老太太,她神情木然,身上的棉衣和脖子上的毛线围巾都有点脏,她的左手缩在袖子里面,据她称,是被儿子打伤的。

民警说,昨天凌晨1点多钟,有人报警说,在曙光大酒店附近有个迷路的老太太,民警赶到后,将老太太带回派出所,安排睡觉、吃饭。中午,民警又给她打了饭,买了盐水鸭,老太太明显饿坏了,埋头吃了两碗米饭,还说:“我有四天没吃饭了!”

民警上网查询这位赵姓老人的情况,惊讶地发现,从去年6月4日以来,在她住地大厂一带以及南京城区的一些派出所内,和这位老太太有关的报警记录达到了32条,其中有很多条是老太太迷路的信息,迷路地点遍布三牌楼、雨花新村、太平北路、鼓楼广场、中山东路等10多个地方,其中多条上面注明:“通知其子女,不愿意来接,由民警送回”。

老太太称7个儿女不养她

老太太到底遭遇了什么问题?民警告诉记者,老太太有四儿三女,有在大厂生活的,有在市区生活的,可是报警记录显示:“老太报警称子女不赡养”、“老太报警称儿子抢夺房产问题”等等。

一谈起子女,老太太眼睛就红了,“他们互相推,谁肯赡养我啊?我自己的钱都被他们拿走了!”老太太称,她没有退休金,靠着前夫过世的200多元抚恤金生活,这些年自己也积攒了点钱,可是也都给子女拿走了。

老太太说,自己本来还有房产,可是也被儿媳给“骗”走了。谈起事情的经过,老太太称,当时自己住在小儿子家,可是小儿子对自己不好,有一天,大儿媳就跑到来说要养她,然后就用车把她接走了,到了大儿子家,儿媳又劝她,把她以前留下的一套楼房过户给孙女,她就同意了。可是楼房一过户,儿媳又翻了脸,她又被轰出了家门。

如今,老太太仍然住在小儿子家,可是她却表示不

愿意回去,她说就想在外流浪,自己身上还有点零钱,坐车走到哪儿算哪儿。

“她有精神病,自作自受”

昨天下午,记者拨通了老太太小儿子的电话,一个自称是小儿子房客的男子称,老太太“不讨喜”,和小儿子相处不好,以前已经很多次离家出走,最近几天小儿子禁止她外出,可是前天老太太借口倒痰盂,出门就没了踪影。

“他们不过来接吗?”记者问。“这不可能,她是自作自受,搞得天怒人怨,她会半夜爬起来拿着脸盆乱敲,你对她越好她反而越捣乱,她患过中风,精神上也有问题。”该男子说,其实老太太前夫去世后,又找了个老教授,老教授月收入3000多元,当时老太太正在跟子女打赡养官司,不肯和老教授单独在一起过优裕的生活,最后把老教授赶走了。

昨天下午,韶山路派出所民警得知其大女儿住在下关金陵村,用车将其送了过去。大女儿家经济很困难,会将老人送回大厂。

快报记者 孙玉春

挂了3天水 17岁少年死在抢救室

“当时儿子抱着我的手,吃力地喊‘疼、疼,妈妈我们回家吧,不在医院看了’,我眼巴巴看着他,被护士推进重症监护病房,6个多小时后,医生走出来,对我说儿子没救了……”昨天凌晨,年仅17岁的东东(化名)死在六合区人民医院里,东东的母亲悲痛欲绝,“原本只是腿和肚子疼,怎么挂了几天水,人就没了?”

少年病痛进城求医

东东家住六合区城西镇农村,一米七几的个子,宽宽的肩膀,看上去很壮硕。由于家境贫寒,东东念完初中后就在社会上打工、干活。

1月15日上午,东东突然感觉大腿根和右下腹异常疼痛,刚开始家人以为只是暂时现象,可到了晚上,东东有些吃不消了。16日上午11点,东东在爷爷的搀扶下,坐车前往六合区人民医院看病。东东的爷爷说,医生接诊后,没诊断出东东到底得的是什么病,只是开了两袋输液药。

可是,两袋药水挂下来,疼痛感并没有得到缓解,当晚回家后,东东仍然像前一天晚上一样,一个劲地喊疼。

三天输液不明病因

17日上午,东东的爷爷再次带着他来到六合区人民医院,是另一名医生接诊的。“医生还是没说明孩子得的是什么病,又开了两袋输液药。”

挂完一袋药水后,东东的病没有任何好转,有些不耐烦的爷爷,带上剩下的那袋输液药,拉起东东就往家赶。

18日,东东的姑妈王女士领着东东再次来到医院。王女士说,下午1点左右,门诊一名姓孙的医生问了东东的情况后,还是跟前两次的接诊医生一样,开了两袋输液药。“孩子刚插上输液管没多久,浑身就开始感到胀痛,越来越厉害,小孩受不了了,提出要上厕所,结果站在便池边好半天,一滴尿也尿不出来,而腹部却一直憋胀得很。”渐渐地,东东开始透不过气,脸色发白,呼吸困难。

王女士赶紧去找医生,“医生说,胀痛是正常

现象,这表明药物在起作用了。”在王女士的请求下,医生给东东打了一针止痛针,可东东全身的胀痛感没能消除,几乎快休克了。

少年死在抢救室

“这时门诊的医生也慌了,要我们赶紧住院,可当我们把人抬到住院部,住院部的医生却说,病人还没确诊,住院部不好接收。”王女士说,此时东东的情况已十分危险,住院部的医生给东东简单做了化验、透视,量了血压之后,要他们将东东送往急诊抢救室。离开住院部时,住院部的医生又开了1袋输液药。“在医院的这几天,尽给开输液药了。”王女士说。

晚7点多,东东被抬到抢救室,医生赶紧为其输氧、做CT、透视、化验。晚8点多,东东被转入重症监护病房。“直到19日凌晨3点多,一名医生从重症监护病房走出,对我说,病人已经没救了。”东东的母亲当即瘫倒在地。“孩子怎么说没就没了?”东东的家人十分疑惑。

“病情复杂没能确诊”

“医院说,孩子的死因为心脏病突发,可孩子才17岁,身强体壮,以前也从没什么慢性病,怎么就‘心脏病突发’了?”王女士说。

关于东东死亡一事,六合区人民医院始终不肯多谈。究竟是什么原因导致了东东的死,该院一负责人说:“可能是病毒性心肌梗塞。病人当时的病情很是复杂,所以到底得的是什么病,一直也没能确诊查清。”该负责人表示,东东的死究竟是什么原因造成的,还有待于调查。

快报记者 陆鸣

听了老乡话 聋哑兄妹被骗到南京

快报讯 (记者 顾元森 钟晓敏 实习生 蒋振凤)18岁的龙某与15岁的堂妹均是聋哑人,本月初,兄妹俩被人从四川骗至南京。前晚,警方联系到他们的家人,帮助兄妹俩回家。

前晚,一名衣着单薄的聋哑少年闯进了湖南路派出所。通过纸上交流,民警了解到,这名小伙子姓龙,18岁,四川人,他到派出所是想求助的。龙某希望民警赶快到迈皋桥某小区,解救他的堂妹张某某。原来,龙某与15岁的堂妹张某某都是聋哑人,今年1月7日,老乡刘某以帮忙找工作为由,将这对堂兄妹从四川老家带到了南京。然而,除了上厕所之外,刘某从不让兄妹二人外出。前天下午,龙某趁刘某不在,设法

撬门从出租屋内逃了出来,来到湖南路派出所报案。

当晚,在龙某带领下,民警来到迈皋桥62号一套出租屋,开门的就是刘某,也是一名聋哑人。警察进入室内看到,其中一个房间内有五六张地铺,地上摆放着三四双鞋子,但房内空无一人。小区一名保安向警方反映,刘某已经将张某某藏进一家网吧内了。民警得到消息,马不停蹄赶到网吧,将被困的张某某解救出来。堂兄妹俩表示,他们被骗到南京,专门推销生肖工艺品,销售所得交给刘某。昨天,民警已经与这对堂兄妹的家人取得联系,其家人近日将从四川赶来接人。

目前警方正在向刘某进行留置调查。

荣恒羊绒 RONG HENG CASHMERE

全国巡回特卖会

登陆南京金陵国际!

特卖时间: 2007年1月18日-2007年1月28日

特卖地址: 南京金陵国际南苑(侨鸿皇冠假日酒店)九楼

025-57715448

欢迎团购: 1377 6649 799 (紫金厅)

今冬新款羊绒全场 **2~4折**

超低价商品

羊绒围巾: 30元/条

羊绒手套: 30元/双

羊绒厚袜: 60元/双

羊绒厚鞋: 95元/双

羊绒衫: 200元/件

南京地区专卖店

1. 湖南路27号(图书大厦旁)
2. 马台街70号(北京华联对面)
3. 新街口门(中山路145号)
4. 丹凤街77号(五洲国际公寓旁)
5. 中山东路222号(二牌楼公交站旁)

名家书画 拍卖公告

专场重点推出一批适合装饰新居厅堂和投资收藏的全国著名画家参展于中国艺博会、上海艺博会的油画精品和国画大师精品真迹,并以培育艺术品市场的超低价起拍。

★展览时间: 2007年1月25日至27日,上午10:00-12:00,下午1:00-4:00

★拍卖时间: 2007年1月27日,下午2:00-3:00

★展览地点: 南京市山西路53号京华大酒店八楼会议室

上海翰博拍卖有限公司 联系电话: (021)62270097

郑重声明

我公司自2007年1月1日起在江苏省南京市的销售业务工作由潘涛先生(013605250079)负责。

北汽福田汽车股份有限公司 北京客车分公司 2007年1月19日